11Iro

HAms: Aiipar
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 18.03.2013 10:50:14

dopmupoBaHus 3aKkia04Yenusi Bpada: 19.03.2013 19:06:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/276195/answer/276259




bak.mmoces u I1LIP- 9TO COBEPINIEHHO pa3Hble aHaIU3kl, BLHIABIAIOT Pa3Hble MUKPOOPraHu3Mel. ITLTP
MOXKHO [eJlaTh Yero yrogHo, eC/IU JejaloT B IPUHIUIE(MOYHY, C/II0HE], KPOBU, CHMHHOMO3T0BOU
KUOKOCTH U T.II.).



